
Resposta ao Requerimento nº 235/2023
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca da Rodovia dos Agricultores.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 20 de março de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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Processo nº 7072/2023,

Resposta ao Requerimento nº 235/2023.

Valinhos, 20 de março de 2023.

Exma. Sra.

MÔNICA MORANDI

Vereadora da Câmara Municipal de Valinhos

Senhora Vereadora,

Serve o presente para responder ao Requerimento

nº 235/2023, referente à implantação de radares e iluminação pública na Rodovia

dos Agricultores.

Após questionamentos as secretarias competentes,

e levantamento sobre a internalização da demanda apontada pela Nobre

Vereadora, informamos o quanto segue.

1) A municipalidade tem mantido conversação a respeito da implementação dos

radares estáticos? Explane.

R: Como explanado no corpo de requerimento a responsabilidade pela

implantação e manutenção de radares na Rodovia dos Agricultores é de

competência do DER, sob contrato de concessão à Rota das Bandeiras. É fato,

que a administração municipal está empenhada e trabalhando no convencimento

para que a Concessionária Rota das Bandeiras, implante o mais breve possível,
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pontos de fiscalização eletrônica permanente, nos locais apontados, por

 
expertises no assunto.

2) Existem ações voltadas à instalação de iluminação pública no local?

R: Existem, Nobre Vereadora.

3) Na afirmativa, qual o andamento e qual a previsão?

R: Não há uma previsão exata em relação ao prazo e efetivação da obra. Certo é,

que a administração municipal não está poupando esforços para implantação da

iluminação pública no local mesmo sendo de responsabilidade da Concessionária

da rodovia.

4) Na negativa por quê?

R: Não há uma negativa, e sim uma reivindicação junto a Concessionária

responsável pela administração e manutenção da rodovia.

Certos de ter respondido os questionamentos

realizados, renovamos nossos votos de estima e consideração. sí 
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